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6. juni 2021

Referat af bestyrelsesmøde den 9. juni kl. 17.15

Fremmøde : afbud fra Peter Enevoldsen, Mads Christian med på Skype.

1. meddelelser:
Formanden:
Der inviteres et medlem fra foreningerne i Laurbjerg til undervisning i
brugen af infostanderen.

Ledelsen:
- ny elev i før-skole-gruppen

SFO:
Suthars  Sidste dag 9. juni. Forsætter efter endt uddannelse i
Skattekisten.
Håber på at corona-restriktionerne ændres efter sommerferien, så
børnene kan lege på tværs af klasserne, og forældrene kan få adgang til
børnenes garderober.

Personalet: Intet

2. Status på skoleåret:
Bente - Vi har som skole heldigvis ikke været direkte ramt af smitte til en
elev, der bevirker at vi skulle have hjemsendt en klasse i længere tid.
Hvilket jo skyldes, at forældre er meget påpasselige med at sende børn
afsted hvis der er symptomer på forkølelse og hoste, feber.
Lærerne tænker også trivselsting ind i skoledagen, så de
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Nationale test er i alle klasser gennemført med særdeles flotte resultater i
Dansk, Engelsk og Matematik. som er en del over landsgennemsnittet.
Knuds velkomst i skolegården vil nok forsætte som et særkende for
skolen.

3. rammerne for kommende skoleår:
a) Ny bekendtgørelse om timetal, kompetencedækning, konvertering af

UUV til to-voksen tid, elevplaner m.v.
Regeringens udspil til øgede frihedsgrader for folkeskolen. Kun
fastlagte timetal i dansk, Matematik og historie.
Afkortning af skoledage er muligt, hvis det kompenseres af
2-lærerording. Det er ikke længere nødvendigt, at der er
understøttende undervisning.
Linjefagskompetencer er ikke længere et krav.
Vi har de sidste 3 år søgt om lov til, at konvertere UUV-timer til 2
lærerordning via § 16 b og 16 d.
Det er nu ikke længere et krav, at der skal søges og begrundes, for at
få afkortet skoledagen.

Forslag til skema med afkortet skoledag blev fremlagt for
bestyrelsen.
Der er i udkastet forsat plads til lektioner kl. tid og fællestime i
multisalen.
På 6 klassetrin er der plads til 1 lektion lektiehjælp.

Debat om det er en god ide med at fjerne alle overskydende
UUV-lektioner i alle klasser.

Beslutning: skemaforslaget godkendes. Bestyrelsens ønsker at
påpege, at der skal være fokus på, at lærer/pædagoger forsat skaber
trivselsaktiviteter for klassens elever.

b) Fagfordeling for 21-22
Bente gennemgik fagfordelingen for det kommende skoleår.
0.    Lotte Kure og Camilla Andersen
1. Jette Jensen og Tine Nielsen
2. Trine Langballe, Karina Jønsson og Tine Nielsen
3. Karina og Tine Nielsen
4. Helle Froberg og Helena Siewers
5. Jette Steiniche Helena Siewers
6. Lisbeth og Gunvor Smedemark

4. inkluderende fællesskaber:
Rikke har indtil nu især haft fokus i før-skole-gruppen, for at sikre en
mere optimal overgang til Bh.kl. Ligeledes er der fokus på overgangen
fra nuværende Bh.kl. til 1. kl.
Derudover er hun startet op de klasser med mulige støttesystemer, bedre
udnyttelse af 2 lærer-ordning i de klasser med elever med særlige
udfordringer.

5. evt.



Bente – orienterer kort om status på processen om stillingsopslaget til
ny skoleleder.

Ref. Knud


